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Dr Gregory House, glumi ga maestralno Hugh Laurie, je antiheroj, simpatični cinik, koji uprkos
nekontroliranom uzimanju lijekova uspješno rješava zamršene bolesničke slučajeve. Svojim
omalovažavanjem kolega i pacijenata razlikuje se od većine dosadašnjih liječnika u
medicinskim serijama. Usamljenik je kojem je jedini prijatelj 
dr Wilson
(usporedba na Sherlocka Holmesa i njegovog vjernog Watsona). 

  

Osim što je briljantan dijagnostičar, House je i ovisnik o tabletama protiv bolova koje uzima
zbog ozlijeđene noge, a iz istog se razloga služi štapom.Nepobitan je ekscentrik, te svojim
ponašanjem i izjavama nervira, kako kolege, tako i pacijente, ali ipak svaki put rješi slučaj.
Vjerojatno upravo zbog svega navedenog serija je izuzetno gledana i dobila je brojne nagrade.
Fascinacija liječničkom profesijom i serije o tome traju već preko 50 godina. 

Prva medicinska TV serija bila je dr Kildare. Ljepuškastog Richarda Chamberlaina, koji je
pobjedio na audiciji među 35 kandidata, obožavale su gledati naše mame. Zgodan i pametan
predstavljao je idealnog liječnika. Dr James Kildare, internist, radio je u fiktivnoj bolnici Blair
General liječeći pacijente i suosjećajući s njima. Prva epizoda emitirana je 1961.g., a do 1966.g.
kada je serijal završen, ukupno ih je bilo 190. Projekt je postigao ogroman uspjeh i postao
model medicinskih serija.
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Dr Luka Kovač u seriji ER (engl. emergency room) zalijepio nas je za ekrane jer ga je izvrsnoglumio naše gore list Goran Višnjić. Senzibilizirao je američku javnost nadogađaje u Hrvatskoj, kao i zbivanja tokom rata. Steven Spielberg je isprva zamislio ER kao filmi angažirao Michaela Crichtona za scenaristu. Budući je Chrichton upravo radio na knjizi odinosaurima, Spielberg je otkupio prava na knjigu i snimio Jurski park. U međuvremenu,Chrichton je napisao scenarij na temelju svog iskustva u hitnoj službi i ER je postao TV serija. Od dr Kildare naovamo nebrojeno je TV serija kao što su Klinika Schwarzwald njemačkoggovornog područja, odlična MASHgotovo kultnog statusa, humana Chicago Hopeautora Davida Kelly, sve do današnje zabavne i zanimljive Uvod u anatomiju(Greys Anatomy-ime anatomskog udžbenika) i najnovije Reži me (NIP/TUCK) koja svojim erotiziranim pristupom estetskoj kirurgiji šokira gledatelje. Fenomen medicinskih serija zanimljiv je iz više razloga. Liječnička profesija oduvijek je bilaugledna i cijenjena. Gledateljstvo je s užitkom pratilo događaje u bolnicama, a osobitoemocionalne odnose među medicinskim osobljem. Serije s vremenom postaju sveprofesionalnije i radi vjerodostojnosti za pomoćnike scenarista angažiraju se liječnici specijalisti.Istražuju se teški slučajevi i rijetke bolesti. Iako su pravljene za zabavu i nerijetko karakterasapunica, medicinske serije ipak sve više informiraju i obrazuju gledatelje.Wikipedija.org
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